

# ЛИЧНОЕ МНЕНИЕ



«Моя жизнь с ВИЧ меня устраивает. Не вижу повода для депрессий и переживаний, если откровенно. Да, я болен, сам факт звучит не очень, но мы же с вами не ограниченные люди, можем посмотреть с разных точек зрения.

В первую очередь, я нашел себе новых друзей, как бы банально это ни звучало.

Это действительно здорово — окружать себя понимающими, адекватными и интересными, в конце концов, людьми. Безусловно, есть определенный страх перед чем-то иллюзорным, но когда ваша жизнь наполняется смыслом, становится активной и интересной, попросту не видишь свои страхи»

**Даниил**



«Я вот, например, обычный человек, я живу с ВИЧ с рождения, и ВИЧ не мешает мне жить как все, улыбаться и радоваться жизни.

Путешествую по офигенным местам, наслаждаюсь жизнью и людьми, люблю природу. А еще я очень много ржу.)  
Учёба — ну как же, не обойтись и без нее.

Я пью терапию и знаю что буду жить очень очень долго;)»

**Яна**

«Мне бы очень хотелось, чтобы в обществе исчезли табу на обсуждение проблемы ВИЧ-инфекции. Если вы узнаете, что кто-то из ваших знакомых живёт с ВИЧ, не отворачивайтесь от него, а поддержите и помогите. Это может произойти с каждым»

**Вера Брежнева, певица,  
Посол доброй воли ЮНЭЙДС**



Фото: Ольга Беланович

12+

